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RAPORT DE SPECIALITATE 
privind propunerea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular 

de pe raza comunei Chiajna pentru anul școlar 2025-2026 

 

 

Potrivit art. 61 din Legea nr. 1/2011, legea educaţiei naţionale, cu modificările şi 

completările ulterioare, reţeaua şcolară a unităţilor de învăţământ de stat şi particular 

preuniversitar se organizează astfel:  

“(1)Reţeaua şcolară este formată din totalitatea unităţilor de învăţământ 

acreditate, respectiv autorizate provizoriu.  

(2)Reţeaua şcolară a unităţilor de învăţământ de stat şi particular preuniversitar se 

organizează de către autorităţile administraţiei publice locale, cu avizul conform al 

inspectoratelor şcolare. Pentru învăţământul special liceal şi special postliceal, reţeaua 

şcolară se organizează de către consiliul judeţean, respectiv de către consiliile locale ale 

sectoarelor municipiului Bucureşti, cu consultarea partenerilor sociali şi cu avizul 

conform al Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului.  

(3)În cadrul reţelei şcolare se pot înfiinţa şi pot funcţiona, conform legii, 

grupe/clase în alternative educaţionale integrate în unităţi şcolare de stat sau particulare.  

(4)Persoanele juridice şi fizice pot înfiinţa, conform legii, unităţi de educaţie 

timpurie şi de învăţământ primar, gimnazial, liceal şi postliceal.  

(5)Reţeaua şcolară a unităţilor de învăţământ se dă publicităţii la începutul 

fiecărui an, pentru anul şcolar următor. Cifra de şcolarizare pentru învăţământul de stat 

se aprobă prin hotărâre a Guvernului, cu cel puţin 6 luni înainte de începerea anului 

şcolar.  

(6)În cadrul sistemului naţional de învăţământ preuniversitar de stat se pot 

înfiinţa şi pot funcţiona, conform legii, unităţi de învăţământ cu clase constituite pe bază 

de contracte de parteneriat între unităţi de învăţământ de stat şi particulare acreditate, 

între acestea şi operatori economici, precum şi între instituţii din ţară şi străinătate, pe 

baza unor acorduri interguvernamentale.  

(7)Unităţile de învăţământ preuniversitar, indiferent de tip, nivel, formă, filieră şi 

profil sunt supuse acreditării şi evaluării periodice, conform legii.  

(8)Pentru a asigura calitatea învăţământului, la propunerea autorităţilor 

administraţiei publice locale sau din proprie iniţiativă, inspectoratele şcolare pot solicita 

Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului ridicarea 

acreditării/autorizării unei unităţi de învăţământ cu personalitate juridică sau a unei 

structuri a acesteia în conformitate cu prevederile legale. În situaţia în care Agenţia 

Română pentru Asigurarea Calităţii în învăţământul Preuniversitar, denumită în 

continuare ARACIP, retrage acreditarea/autorizaţia de funcţionare, pentru 

neîndeplinirea condiţiilor legale, unei unităţi de învăţământ, aceasta îşi încetează 

activitatea. Autorităţile administraţiei publice locale realizează alocarea elevilor altor 

unităţi şcolare, cu respectarea interesului copiilor şi asigurarea logisticii necesare.” 



Având în vedere Ordinul nr. 929/16.09.2024 emis de Către Ministerul Educației 

privind abrobarea Calendarului operațiunilor de organizare a rețelei școlare, pentru anul 

școlar 2025-2026. 

Urmare celor prezentate mai sus, propun spre dezbatere și aprobare proiectul de 

hotărâre inițiat de domnul primar privind Rețeaua școlară a unităților de învățământ 

preuniversitar de stat și particular de pe raza comunei Chiajna pentru anul școlar 2025-2026. 
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